

Libertad

FUNDADO POR ONESIMO REDONDO EN 1931
MADRID — Martes, 23 de noviembre 1954 — Epoca IV — Año XXIV — Número 5.027 — Precio: 80 céntimos

Es imposible un acuerdo con Rusia sobre el rearme alemán, dice Mendes-France

El mayor peligro que tiene Francia, mañana, parte del comunismo interior

París, 22.—El jefe del Gobierno francés, Pierre Mendes-France, ha manifestado esta noche que es imposible un acuerdo con la Unión Soviética para el rearme alemán, y ha calificado de inútil las advertencias hechas por el mundo libre de que el acuerdo de París aumentará los peligros de guerra.

El primer ministro participó en un programa de televisión divulgado a todo el país. Respondió firmemente a todas las preguntas que se le hicieron. Reiteró su optimismo en que el mundo libre está avanzando de manera segura hacia la paz, puesto que mantiene su unidad, a pesar de las recientes dificultades tales como el desarme del Ejército Europeo.

Fue preguntado si vea alguna justificación en las advertencias de Moscú según las cuales, el rearme de Alemania aumentaría el peligro de guerra.

“No veo ninguna justificación para esto —afirmó—; mi intención es siempre conseguir la pacífica coexistencia. Es necesario que el mundo libre se organice, mientras, de manera unida y fuerte.

EL MAYOR PELIGRO QUE TIENE FRANCIA ESTA EN EL INTERIOR

Nueva York, 22.—El primer ministro francés, Mendes-France, ha declarado que el mayor peligro con que se enfrenta Francia hoy, parte del interior.

Marín, Gobernador y Jefe Provincial de Santa Cruz de Tenerife

Madrid, 22.—El Boletín Oficial del Estado publica mañana la orden por la que cesa en el cargo de gobernador civil de Tenerife al señor Andrés Marín, y se nombra gobernador civil de Santa Cruz de Tenerife al mismo señor. También publicará dos decretos de la Secretaría General del Movimiento por los que cesa don Antonio Marín en el cargo de Jefe Provincial de F. E. T. y de las J. V. S. de Toledo y se le nombra en el mismo cargo en Santa Cruz de Tenerife. —Cifra.

Comienza la Campaña de Navidad

Se espera la colaboración de todos

El cumplimiento de acuerdo con el Consejo Provincial del Movimiento, se inicia por la Obra Social de la Falange, la Campaña de Navidad 1954-55, en colaboración con el Gobierno Civil y el Ayuntamiento, queda a disposición de la correspondiente suscripción pública.

Con esta convicción que es ilusiónada esperanza, se inicia la Campaña de Navidad 1954-55; esperemos que la realidad llegue más allá de nuestros elevados y más firmes propósitos.

Los donativos podrán ingresarse en la Jefatura Provincial del Movimiento, San Blas, Ayuntamiento y Gobierno Civil, todos los días laborables, de diez a una y durante las horas de oficina en la cuenta especial abierta al efecto, denominada Campaña de Navidad 1954-55, en los siguientes establecimientos bancarios: Banco de España, Banco Español de Crédito, Banco Hispano-Americano, Banco Central, Banco de Santander, Banco Castellano, Banco de Bilbao, Banco de Vizcaya, Caja Provincial de Ahorros de la Diputación y Caja del Monte de Piedad de Salamanca.

LOS CUATRO CONCEJALES ELECTOS



Tejedor Torcida 8.034 Cano Valentin 5.814 Molero Garcia 5.286 De No Martin 5.156

Una "flota" de 19 platillos volantes pasó junto a un avión cerca de Río

El pánico de los viajeros tuvo que ser dominado violentamente por la tripulación

Río de Janeiro, 22.—Una "flota" de 19 platillos volantes ha causado el pánico entre los pasajeros de un avión comercial DC-3, con destino a Río de Janeiro. Los platillos, según un informe del piloto del DC-3, Ferrreira, volaban a una tremenda velocidad. Al advertir los extraños objetos esféricos de intensa brillantez, los 13 pasajeros se alarmaron tanto, que cuatro miembros de la tripulación tuvieron que dominar el pánico de los viajeros violentamente. Los platillos volantes pasaron cerca del avión cuando éste se encontraba a unos quince minutos del aeropuerto de Río.—Efe.

DUELO Y ELEGANCIA



Que los dueños no están reñidos con la elegancia nos lo dicen las bellas que aparecen en la "foto". Ellas, doloridas y tristes, asistieron a entierro de Jacques Fath, uno de los tres reyes de la costura francesa. Ellas eran modelos del gran modisto. Y en homenaje póstumo al creador de elegancias, los modelos a optaron la más grave y elegante de sus poses. Y ahí están: tan estilizadas como en un desfile, proclamando que la tristeza no está reñida con la elegancia.

Muchos votos y pocas diferencias

La jornada electoral del domingo ha servido para poner de manifiesto, sobre todas las cosas, el alto espíritu de ciudadanía que preside en estos momentos en toda España. Los comunicados que se reciben procedentes de todas las provincias indican que el índice de votantes superó en muchos las cifras que se esperaban. En las capitales de provincia, en los pueblos, el censo acudió a las urnas para demostrar su fe en este sistema electoral, al par que demostraba su interés por lo que se ponía en juego: el Municipio. Los ciudadanos eligieron a los mejores, a los más capacitados para entenderse con los problemas de la municipalidad. Pero necesariamente hemos de hacer hincapié en las cifras que alcanzaron unos y otros.

La elección fue reñida. Hasta el extremo de que la diferencia entre los candidatos elegidos fue en algunos casos mínima. Motivo que puede enorgullecernos a todos por cuanto se puso bien a las claras esa solidaridad cívica para con el deber público.

Los que en virtud de estos comicios pasan a ocupar los escaños del Municipio, podrán hacerlo con las garantías y seguridades que nacen del más estricto referendo popular. Y precisamente porque no hubo mayorías abrumadoras la responsabilidad de los elegidos es mayor. Porque la elocuencia de la votación nos dice que para los electores los candidatos proclamados pasaban en conjunto de méritos equiparables, sin que el partidismo de antaño, tan funesto para la vida de España, haya tenido margen para acaparar en beneficio exclusivo lo que es interés de la colectividad. El Movimiento —nos lo dicen estas elecciones— ha logrado lo que antes de 1936 no se había conseguido: que la función edilicia tenga permanencia y autenticidad.

MEDICAMENTO URGENTE

La llamada por radio fué efectiva

San Sebastián, 22.—La emisora de radio de esta capital transmitió ayer un mensaje en español y en francés solicitando con urgencia un determinado medicamento para un niño de seis años, enfermo de nefritis crónica, en Almodóvar del Río. El medicamento era el «Citrin Hoest». El padre envió una llamada urgente a la Embajada de Francia en Madrid, y el consúl en San Sebastián gestionó de la radiodifusión del mensaje en francés, que transmitió también Radio Ginebra, Radio Luxemburgo y Radio Montecarlo. En Francia resultaron infructuosas las gestiones para encontrar este medicamento, por no fabricarse en el vecino país; pero en el Consulado se ha recibido la grata noticia de Radio Ginebra, comunicando que en un avión de las líneas aéreas suizas salía la medicina para Madrid, desde donde sería conducida a Sevilla, donde el padre del niño enfermo la recibiría esta misma tarde. Otro frasco del medicamento sale en tren, camino de España.—Cifra.

VICHINSKY HA MUERTO

De un ataque al corazón

El diplomático soviético envió a la muerte a cientos de miles de personas

NACIONES UNIDAS, 22.—(Urgente.)—VICHINSKY HA MUERTO.—Efe.

ATAQUE AL CORAZON

Sede de las Naciones Unidas, 22. El presidente de la Asamblea General, Van Kieffens, anunció la muerte de Vichinsky en la sesión plenaria. Pocos minutos antes se había anunciado que el representante soviético había sufrido un ataque al corazón.

Vichinsky nació el día 9 de diciembre del año 1883, en Guesia. Siendo muy joven su familia se trasladó a Baku, en el Azerbaijan ruso, donde Vichinsky inició sus actividades revolucionarias. En 1905 pasó a ser secretario del Soviet de Baku, donde organizó huelgas ferroviarias, atentados y quemas de sinagogas. Fué herido en 1907 por la Policía y permaneció en la cárcel durante un año. Luego fué puesto en libertad y volvió a sus actividades terroristas.

Vichinsky formaba parte de los mencheviques, opuesto al grupo de los bolcheviques, y ni él ni los revolucionarios triunfantes en 1917 olvidaron el hecho. En los acontecimientos que provocaron la caída del zar, Andrei J. Vichinsky no tuvo participación, de modo que cuando llegó el reparto de cargos fué olvidado. Permaneció alejado del Gobierno hasta 1920, año en que fué derrotado el último general del Ejército blanco. Entonces Vichinsky pasó a ingresar en las filas de los bolcheviques. A los viejos revolucionarios no les agrada la presencia del joven oportunista, pero Rusia sufría entonces de escasez de intelectuales y en 1923 pasó a ser fiscal de una de las salas del Tribunal Supremo, en la que actuó intensamente, haciendo casi las veces de ministro de Justicia. Sin que se explicaran las razones, fué destituido en 1925 y permaneció en la oscuridad hasta 1931, cuando volvió al cargo de fiscal, del que pasó a ser vicecomisario de Justicia. Entonces inició su época de acusador al servicio de Stalin. Intervino en el proceso del asesinato de Kirof, amigo del dictador, que sirvió para desencadenar una persecución en la que fueron ejecutados millares de personas. Vichinsky intervino como acusador en los procesos contra Zinoviev y Kamenev, y en las «epuraciones» siguientes que diezmaron totalmente las filas de los antiguos revolucionarios, a quienes Vichinsky acusaba generalmente de reaccionarios y trotskistas. Puede calcularse que Vichinsky envió a la muerte directa o indirectamente a centenares de miles de personas.

Luego Vichinsky pasó al Ministerio de Asuntos Exteriores y organizó la caída del régimen checoslovaco y la subordinación de Rumania al Gobierno soviético. En 1945 estuvo en la reunión de Potsdam, y más tarde actuó nuevamente como fiscal en los procesos de Nuremberg. Fué delegado en la O.N.U. desde 1946, y en 1949 pasó a ser ministro de Asuntos Exteriores en sustitución de Molotov. Pero nunca tuvo la autoridad de éste, sino que por el contrario, parecía un funcionario del Politburó dispuesto a cumplir las órdenes de dicho organismo.

En las Naciones Unidas sus intervenciones solían revelar el carácter de acusador al servicio de su Gobierno más que el de diplomático.—Efe.

Animación y orden en todas partes

Noticias de agencia indican que las elecciones municipales transcurrieron en toda España con gran éxito y en perfecto orden.

TRIUNFO ARROLLADOR DE LA CANDIDATURA NACIONAL-SINDICALISTA EN MADRID

Madrid, 22.—Los datos totales de la votación registrada en Madrid, a reserva de ser elevados a definitivos en el recuento que se efectuará el próximo jueves, son los siguientes:

- Don José Antonio Eloi-Olaso Indiciac, 232.980 votos.
- Don Manuel Pombo Angulo, 227.023.
- Don Felipe Gómez-Acebo Santos, 225.272.
- Don Vicente Saigado Blanco, 223.130.
- Don Joaquín Calvo Sotelo, 54.487.
- Don Torcuato Luca de Tena y Brunet, 53.576.
- Don Juan Manuel Fanjul Sedano, 51.171.
- Don Joaquín Sustrategui Fernández, 51.080.
- Don Enrique Jorge Gómez Gómez, 9.994.
- Don José Luis Barceló y Fernández de la Mora, 9.569.
- Don José Luis de Castro Vázquez de Prada, 9.264.
- Don Nicolás Juristo Valverde, 9.090.

Con arreglo a los anteriores datos, la candidatura del Movimiento Nacional ha obtenido aproximadamente, el 80 por 100 de los votos emitidos; el 16 por 100 la encabezada por el señor Calvo Sotelo, y la encabezada por el señor Barceló el cuatro por ciento restante.—Cifra

García Serrano premio de libros "18 de Julio"

García Venero y González Ruano premios de periodismo

Madrid, 22.—El Jurado nombrado para discernir los concursos a los premios de periodismo y de libros convocados para este año por la Secretaría General del Movimiento, presidido por el vicesecretario general del Movimiento, don Tomás Romojaro Sánchez, e integrado por don Rafael Sánchez Masas; el vicesecretario de Secciones, don Juan José Pradera; el delegado nacional de Provincial, don Francisco Abella; el jefe nacional del S. E. U., don Jorge Jordana Fuentes; don Ismael Heráiz, don Fermín Luirdiaga, don Juan Velarde y don Agustín del Río Cisneros, en calidad de secretario, ha adoptado los siguientes acuerdos:

Conceder el premio de libros «18 de Julio», de 50.000 pesetas, al libro «Bailando hasta la Cruz del Sur», de Rafael García Serrano, premio que obtuvo la unanimidad de votos.

Proponer un accésit de 20.000 pesetas al libro «Relaciones exteriores de España», de José María Cordero Torres, y otro accésit, de 5.000 pesetas, al libro «Bibliografía de las guerras carlistas y de las luchas políticas del siglo XIX», de Jaime del Burgo Torres, acordados ambos también por unanimidad de votos.

Conceder, igualmente por unanimidad, el premio de periodismo «Primero de Octubre» para artículos sin firma, de 10.000 pesetas, al artículo «La significación del sacrificio de una generación», original de Maximiano García Venero.

Conceder el premio de periodismo «29 de Octubre» para artículos firmados, de 10.000 pesetas, al artículo «Conversación con los labios cerrados», entrevista de César González Ruano con don Eugenio d'Ors, según acuerdo adoptado por la mayoría del Jurado.

Proponer por unanimidad la concesión de accésit de 5.000 pesetas al artículo «La infinita cárcel soviética» que forma parte de la serie «Los años muertos», original de Salvador López de la Torre.—AHL.

EE. UU., Inglaterra y Francia no desean conferencias con Rusia sobre la seguridad europea

Londres, 22.—Se espera que Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia envíen a Moscú la repulsa oficial de cualquier Conferencia de seguridad europea, por ahora. Los representantes de las tres potencias han estado redactando sus réplicas a las notas soviéticas de 23 de octubre y 13 de noviembre, y se dice que están casi ultimadas.

De fuente autorizada se afirma que los occidentales dejarán abierta la puerta a la posibilidad de una reunión de los "grandes" —mejor de sus ministros de Asuntos Exteriores que de sus jefes de Estado—, pero después de la ratificación de los acuerdos sobre el rearme alemán.—Efe.

A la vera del Conde

Una jornada significativa

LA jornada del último domingo tuvo su nota más interesante en las elecciones municipales. Desde las primeras horas de la mañana, y una vez constituidas las Mesas electorales, fueron muchos los ciudadanos que se acercaron a las urnas para depositar su voto, en el cual figuraban los nombres de aquellos candidatos que ellos creían más capacitados para ocupar lugares en el Ayuntamiento de Valladolid. Y aunque los doce proclamados tenían, la suficiente categoría y el suficiente celo profesional bien probados, así como un sentido claro y preciso de lo vallisoletano y de los problemas municipales para tomar parte en las elecciones, el hombre de la calle sentó preferencias, y esas preferencias han sido las que, a fin de cuentas, han dado el triunfo a cuatro de los candidatos.

Buena prueba del interés que sintió la población por estas elecciones nos la ofrecen los resultados de las mismas: votó el 74 por ciento del censo, y lo que es más significativo, no existieron grandes diferencias en el número de votos obtenidos por cada candidato. Salvando un caso en una discreta proporción entre uno y otro, venciendo el cuarto sólo por 285 votos a su inmediato seguidor. La jornada estuvo reñida, y puede decirse que pocas veces ha existido una elección con tanto orden y en la que los electores mostraron mayor entusiasmo.

Hecha la votación, hecho el recuento correspondiente de votos y aprobados y elegidos por la mayoría los cuatro nuevos concejales que habrán de formar parte del nuevo Ayuntamiento, sólo nos falta desear hoy a estos candidatos electos los más brillantes éxitos durante el periodo de su gestión municipal, éxitos que seríamos los primeros en celebrar con todos los que formamos esta gran familia vallisoletana. La capacidad y el buen criterio de quienes han pasado por votación popular a regir los destinos municipales, nos hace soñar esperanzados con un futuro próximo magnífico para Valladolid.

La misión de los nuevos ediles no será fácil, pero todos confiamos en que sabrán superarse buscando soluciones a los numerosos problemas que tiene planteados nuestra ciudad todavía.

REGIDOR

ENFADO Por OCIO



—¡Ande, bájese usted! ¡Ya le he dicho a ese interior que no le chate (a) usted!

Tejedor Torcida, Cano Valentín, Molero García y De No Martín, concejales electos

Valladolid votó un 74 por 100 del censo electoral Y en la provincia, el 85 por 100

Se caracterizó la jornada electoral en Valladolid por la prontitud y la intensidad con que acudió el censo, en el pueblo y en la ciudad, a tal efecto habilitados. A las diez de la mañana se abrió la casi totalidad de los locales habilitados para votar. El índice de votantes pone de relieve el concepto que los valladoleños tienen de su deber cívico y de la trascendencia que en el Municipio tiene el cotidiano ejercicio de la vida local. El porcentaje de votantes en la capital ha sido un 74 por 100, y en los pueblos de la provincia, de un 85 por 100. En total se eligieron 185 concejales que representarán en los ayuntamientos al tercio de cabezas de familia.

Entre los datos más interesantes como dato elocuente del hecho de que la mayoría de los votantes en Valladolid ha sido abrumadora. Existió una gran diferencia entre el número de votantes en la capital y en los pueblos, lo que se puede apreciar en un cuadro que se adjunta a continuación. En el primer grupo se encuentran los pueblos que tienen una población superior a los 100 habitantes, y en el segundo grupo los que tienen una población inferior a los 100 habitantes. En ambos grupos se puede apreciar una gran diferencia entre el número de votantes en la capital y en los pueblos.

LA FIESTA DE SANTA CECILIA



El Conservatorio Elemental de Música celebró ayer la festividad de su Patrona, Santa Cecilia, con una misa de comunión en el Santuario Nacional, a la que asistieron alumnos y profesores. En la "foto", los asistentes a la salida del acto religioso. La Coral Vallisoletana celebró también con diversos actos la fiesta de su Patrona. El domingo asistieron a una misa en la Iglesia de Santiago, y ayer ofrecieron, a las ocho de la tarde, un magnífico concierto en el Aula Magna de la Universidad, bajo la dirección del maestro Barrasa.

EL HOMENAJE AL SR. CARRION



Con este aspecto gráfico completamos la información dada el domingo acerca del homenaje a don Narciso Carrion en el Aero Club.

Optimismo del presidente de las Naciones Unidas

Washington, 22. — El presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas, Van Kliefens, ha manifestado que la situación no es ahora tan explosiva e inflamable como lo fue durante la guerra de Corea. Añadió, en un programa de radio, que no podía opinar sobre las posibilidades de la coexistencia pacífica. "No tengo el don de la profecía y no quisiera que la gente se descorazonara en las Naciones Unidas", dijo.

Concurso navideño de radio F. E. T. número 1

Con motivo de las próximas fiestas de Navidad, "La Voz de Valladolid", Radio F. E. T. número 1, organiza diferentes concursos de villancicos, cuentos y radio-novela, todos los cuales están dotados de importantes premios. Podrán tomar parte en estos concursos todos aquellos residentes en la capital y provincia que no quisiere afiliarse a las siguientes bases:

VILLANCICOS

1.º Para grupos de niños de las escuelas nacionales, colegios y entintados.

2.º Necesariamente, al inscribirse tendrá que figurar una persona como director del citado grupo, y podrán hacerlo hasta el día 5 de diciembre.

3.º Interpretarán dos villancicos, cuya duración no excederá cada uno de cinco minutos.

4.º Se establece el premio "La Lira de Oro" de "La Voz de Valladolid", que podrá ostentarlo el director de la agrupación, y premios en metálico y libros para los componentes del grupo que resulte premiado.

CUENTOS

1.º Podrán tomar parte los niños hasta la edad de 14 años.

2.º El tema versará sobre "La Navidad y los niños", enviando los originales a nombre del director de esta emisora (Angustias, núm. 1), escritos a máquina y con una extensión máxima de seis cuartillas a dos espacios. Estos cuentos podrán enviarse hasta el día 5 de diciembre inclusive, y a partir del día 6, previamente seleccionados, comenzarán a radiarse a través de los micrófonos de esta emisora, hasta el día 6 de enero.

3.º Cuantos cuentos sean seleccionados serán obsequiados sus autores con regalos, y aquel que resulte premiado percibirá 250 pesetas y una colección de doce magníficos libros.

RADIONOVELA

1.º El tema será "La Navidad en el mundo", con una extensión de catorce cuartillas, escritas a máquina y a dos espacios, por una sola cara.

2.º El plazo de entrega, hasta el día 15 de diciembre. Los originales se enviarán a nombre del director de esta emisora (Angustias, núm. 1); llevarán un tema, acompañado de la correspondiente plica, en la que conste el nombre, apellidos y domicilio del autor.

3.º La novela que resulte seleccionada será montada e interpretada por el Grupo de Arte de esta emisora, estableciéndose un premio de 500 pesetas y una colección de novelas modernas.

La Dirección de "La Voz de Valladolid", Radio F. E. T. número 1, designará las personas que formarán los Jurados de los diferentes concursos.

Recordamos nuestros concursos "A través del Club de oyentes", "Versos al viento", "Mundo turístico", "Emisión deportiva", etc., etc., todos los cuales constan de importantes premios en metálico y valiosos objetos. Cualquier consulta que desee sobre cualquiera de nuestros concursos será informada llamando al teléfono 1386 o pasando por nuestras oficinas de 11 a 14,30 o de 17 a 22.

De la provincia

El Día del Dolor en Medina del Campo

La Alcaldía y Jefatura Local del Movimiento, juntamente con las Falanges Juveniles de Franco, conmemoraron el XVIII aniversario de la muerte de nuestro Fundador. A las diez de la mañana se celebró la misa de Requiem en la Iglesia Colegiata, a la que asistieron las jerarquías locales del Movimiento, las Falanges Juveniles de Franco, todos los Colegios y una gran cantidad de camaradas y público.

A las ocho de la tarde se rezó el santo rosario en la Sección Femenina.

Ante la Cruz de los Caídos se hizo guardia por relevos desde las cinco de la mañana hasta la una de la tarde.—C.

Nava del Rey

COMMEMORACION DEL XVIII ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE JOSE ANTONIO

Con gran fervor religioso se ha celebrado el XVIII aniversario de la muerte de José Antonio, en la Iglesia parroquial de los Santos Juanes, profusamente adornada de flores, el enlace matrimonial de la señorita Constanza Castreño Campo con don Raimundo Polo Astudillo. Fueron padrinos la señora María Luisa García Castreño, sobrina de la novia, y don Mariano Polo Astudillo, hermano del novio. Fueron testigos, por parte del novio, don Germán Pezón y don Domingo Potos, y por parte de la novia, don Luis García Campo y don Julio Campo.

La misa de velaciones fue oficiada por el reverendo señor cura párroco, don Alfredo Morante.

Una vez terminada la ceremonia, los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio del contrayente.

Reciban con tal motivo nuestra más cordial y sincera enhorabuena.

El pasado día 19 tuvo lugar en el altar mayor de la Iglesia parroquial de los Santos Juanes, profusamente adornada de flores, el enlace matrimonial de la señorita Constanza Castreño Campo con don Raimundo Polo Astudillo. Fueron padrinos la señora María Luisa García Castreño, sobrina de la novia, y don Mariano Polo Astudillo, hermano del novio. Fueron testigos, por parte del novio, don Germán Pezón y don Domingo Potos, y por parte de la novia, don Luis García Campo y don Julio Campo.

ENLACE POLO-CASTREÑO

El pasado día 19 tuvo lugar en el altar mayor de la Iglesia parroquial de los Santos Juanes, profusamente adornada de flores, el enlace matrimonial de la señorita Constanza Castreño Campo con don Raimundo Polo Astudillo. Fueron padrinos la señora María Luisa García Castreño, sobrina de la novia, y don Mariano Polo Astudillo, hermano del novio. Fueron testigos, por parte del novio, don Germán Pezón y don Domingo Potos, y por parte de la novia, don Luis García Campo y don Julio Campo.

El Corresponsal

Alaejos

MISA POR JOSE ANTONIO

En el día de ayer, con asistencia de las autoridades locales, Consejo Local, delegada y afiliadas de la Sección Femenina, se celebró una misa en la Iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de esta villa, por el eterno descanso del alma del Fundador, José Antonio Primo de Rivera, en conmemoración del XVIII aniversario de su fallecimiento. Al final, y ante el Monumento a los Caídos, fue rezado un responso, entonándose el "Cara al Sol".

El Corresponsal

Villafrechós

XVIII ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE JOSE ANTONIO

La Jefatura Local de Falange y su Consejo Local celebraron un funeral por el alma de José Antonio al cumplirse el XVIII aniversario de su muerte en la iglesia del convento de Santa Clara, oficiando el señor cura ecónomo de la parroquia de San Cristóbal de esta villa, don Domingo Martínez Vicario, y solemnemente cantado por las Hermandades Religiosas. Fue presidido por el jefe local, camarada José Manuel Cuadrillero; por el Consejo Local y autoridades civiles y militares, y asistieron al mismo los camaradas de la Falange, vistiendo la camisa azul, y un numeroso público. Una vez terminada la misa se cantó un solemne responso, y a continuación fue rezado otro ante la lápida de los Caídos, colocándose en ella una corona de flores y las cinco rosas simbólicas por el jefe local. Terminó el acto cantándose el "Cara al Sol" y con los gritos de "José Antonio, Presente" y "¡Arriba España!".

Por la tarde, y con motivo de hallarse celebrando en la parroquia la novena en sufragio de las benditas Almas, asistieron al rosario y novena todos los camaradas de la Falange, aplicando el rosario por el alma de José Antonio, "Presente".

El corresponsal.

¿QUE NOS DICE USTED?

Figuras de Nacimiento de artesanía familiar

Charla con una antigua vendedora de los soportales de la Plaza Mayor



La pequeña de primer término ha preferido atender al "pajarito" de Carvajal antes que al ofrecimiento de las señoras del puesto.

Desde hace unos días han aparecido en nuestra Plaza Mayor esos puestos de figurillas de nacimiento que hacen las delicias de los niños. Ellos mejor que nadie viven con ansias los momentos felices de colocarlas en el rincón de la sala más importante de la casa. Antes de que lleguen esos momentos agradables, los niños se deleitan en una contemplación casi muda ante los tenderetes de venta. No hay un sólo momento del día en que pasemos por aquel sitio y no podamos ver a los pequeños haciendo correr ante sus ojos esos pequeños corrillos que hacen acercarnos y entablar un corto diálogo con la señora que regenta el puesto, doña Florencia Velasco, que se nos antojó había de tener el corazón tan sencillo y transparente como los pastorcillos que escucharon por vez primera la Buena Nueva de labios del Ángel del Señor.

—¿Cuándo empiezan a poner los puestos, señora?

—A mediados de este mes. No se pueden poner antes porque no ayudan las circunstancias de frío y el que se come en las familias la instalación de los nacimientos.

—¿Y no los retiran hasta el día de Reyes?

—Hasta Nochebuena, que es cuando ya se han instalado todos los nacimientos.

—¿Lleva usted muchos años vendiendo en este lugar sus figuritas?

—Desde 1939. Soy la que puse el primer puesto en Valladolid en la calle.

—¿Compran las figurillas o las hacen en casa?

—Todas son hechas en casa. Artesanía familiar.

—¿Quién las hace?

—Mi marido y mi hijo en las horas libres de trabajo.

—¿Las empiezan a hacer también por este tiempo?

—Ahora es cuando más prisa se dan a trabajar; pero están más de medio año dedicados a esta labor.

—¿Es difícil hacer las figuritas?

—Unas son muy fáciles y otras más complicadas. Por medio de moldes de escayola, en los que se mete el barro, la labor se acelera bastante. Luego hay que limar las asperezas que salen, pintarlas, etcétera.

—¿Sobre cuántas harán en cada temporada?

—Como queda todo en casa, no nos hemos puesto nunca a contarlas; pero unos días con otros, hacemos unas veinticinco figuras.

—¿Logra vender toda la producción?

—Desde luego. Y hay años que tenemos que cerrar antes de Navidad porque se han agotado todas.

—¿Saca mucho dinero de este negocio?

—En realidad no es un negocio.

N. GONZALEZ VIANA

Suscripción para la Campaña de Navidad en el Ayuntamiento

Se hace saber: que abierta por el excelentísimo señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento la suscripción para la Campaña de Navidad 1954-55, se admiten donativos en la Depositaria municipal, donde queda abierta una cuenta para dicha suscripción.

N. GONZALEZ VIANA

Libros y revistas

Vol. II de "La Santa Biblia"

Ya se ha puesto a la venta el segundo volumen de la edición popular de "La Santa Biblia", con aprobación eclesiástica, que en Madrid viene publicándola la Editorial Luis Uriarte.

Contiene este segundo volumen los libros sagrados del "Éxodo" y el "Levítico", según la versión de la Vulgata latina hecha por el Ilustre Académico señor don Félix Torres Amat, interpretado el texto con notas y aclaraciones por el Ilustre Académico correspondiente de la Real Academia de la Historia, presbítero, don José D. Monar, que ilustran al lector sobre la Sagrada Escritura, obra que constituye "el mejor libro del mundo" y que no debe faltar en ningún hogar católico.

Este edición está ilustrada en láminas fuera de texto con bellísimos dibujos del genial Gustavo Doré—no publicados en España desde hacía muchos años—y lleva una preciosa cubierta a tres tintas.

El precio de estos volúmenes, de publicación mensual, es el de 12 pesetas.

Todo ello contribuye al extraordinario éxito que esta edición popular de "La Santa Biblia" está alcanzando desde su aparición.

Parte meteorológico

Datos Meteorológicos registrados en el día de ayer.

Presión: A las 8 horas, 700,0; a las 13, 698,9; a las 19, 98,4.

Temperatura: A las 8 horas, 4,8; a las 13, 7,6; a las 19, 8,8.

Dirección del viento: A las 8 horas, 13 y 19, Sur, Sureste.

Velocidad: A las 8 horas 8; a las 13, 12; a las 19, 13.

Estado del cielo: A las 8 horas, 13 y 12; cubierto.

Temperatura máxima, 10,4; mínima, 3,4.

Precipitación, 1,6.

Velocidad máxima del viento: 32 kilómetros por hora.

RESULTADOS DE LA VOTACION

Rafael Tejedor Torcida, 8.034.
Jaime Cano Valentín, 5.814.
Angel Molero García, 5.286.
José de No Martín, 5.156.
Saturrino Rivera Manescau.

DEL SANTISIMO

San José de los Rios, 4.721.
San Antonio Chamorro García, 4.641.
San Esteban Concellón Fernández.

EN LA PROVINCIA

Antonio del Campo González.
Eduardo Lorient González.
Luis Ojeda de la Riva, 4.308.
Jesus Rutz Martínez, 4.282.

EN LA CAPITAL

Antonio del Campo González.
Eduardo Lorient González.
Luis Ojeda de la Riva, 4.308.
Jesus Rutz Martínez, 4.282.

LA JUNTA MUNICIPAL ELECTORAL

La Junta Municipal Electoral, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, acordó celebrar sesión el día 27 por los señores de la Sala Capitular.

LA JUNTA MUNICIPAL ELECTORAL

La Junta Municipal Electoral, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, acordó celebrar sesión el día 27 por los señores de la Sala Capitular.

LA JUNTA MUNICIPAL ELECTORAL

La Junta Municipal Electoral, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, acordó celebrar sesión el día 27 por los señores de la Sala Capitular.

LA JUNTA MUNICIPAL ELECTORAL

La Junta Municipal Electoral, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, acordó celebrar sesión el día 27 por los señores de la Sala Capitular.

LA JUNTA MUNICIPAL ELECTORAL

La Junta Municipal Electoral, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, acordó celebrar sesión el día 27 por los señores de la Sala Capitular.

LA JUNTA MUNICIPAL ELECTORAL

La Junta Municipal Electoral, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, acordó celebrar sesión el día 27 por los señores de la Sala Capitular.

VIBRIOS LIMPIOS!

Es evidente que es preferible que las felicitaciones, calendarios, tarjetas, lleguen a poder de los destinatarios unos días antes de las fiestas de Navidad o Año Nuevo, que no que por un descuido del remitente, aquéllas llegaran después de pasar dichas fiestas.

Por ello, la Dirección de Correos recomienda al público que, en beneficio de todos, anticipe lo más posible el depositar en Correos sus envíos de Navidad, efectuándolo dentro de los días 15 de noviembre al 15 de diciembre.

También se señala al público la necesidad de que modificadas en fecha relativamente próxima las tarifas postales, consulte éstas en las oficinas de Correos antes de depositar sus envíos.

LIMPIACRISTALES

Buffalo

Representante en Valladolid: FELIX AREVALO AGAPITO
María de Molina, 14 — Teléfono 1946

Violento combate naval entre chinos rojos y nacionalistas

Dos buques comunistas fueron hundidos

Taipei, 22.—Las fuerzas navales de la China nacionalista han rechazado un intento de los buques de guerra comunistas de atacar un importante baluarte nacionalista del norte de las islas Tachen y, según se informa, han hundido dos buques comunistas en un violento combate naval.

Según fuentes militares, trece barcos de guerra comunistas entraron en combate con las patrullas de las fuerzas aéreas nacionalistas a muy poca distancia del norte de Tachen.

Destruyeron nacionalistas y otro buque de escolta acudieron al paraje donde se hallaban los barcos nacionalistas y consiguieron hundir dos buques rojos y rechazaron a los otros once hacia el Norte, con la protección de la artillería comunista en las islas próximas.

Ha sido la ocasión en que los comunistas se han aproximado más a las islas de Tachen, vital línea defensiva del mariscal Chiang-Kai-Shek. Anteriormente, Tachen había sido bombardeada por la artillería comunista.—Efe.

DOS BARCOS JAPONESES HUNDIDOS FRENTE A LA COSTA CHINA

Tokio, 22.—Un barco no identificado ha disparado y ha hundido a dos barcos japoneses de pesca y ha ocasionado la muerte a dos personas, cerca de la costa de la isla nortea de Tachen.

El Servicio Marítimo de Socorro ha hecho constar que no sabe si el barco atacante era nacionalista o comunista chino.

Los barcos gemelos números 31 y 32, cada uno de 66 toneladas, fueron atacados con artillería cuando pescaban en las aguas del este de China, a 26 kilómetros al este de las islas Tachen, en aguas internacionales.

Un portavoz del mencionado servicio de Socorro ha manifestado que los barcos se hundieron poco después. Otros dos buques de pesca japoneses rescataron a las víctimas de las respectivas tripulaciones pero dos marineros murieron más tarde.—Efe.

LA CHINA ROJA LANZARA ALGUNA AGRESION DENTRO DE UN AÑO

Washington, 22.—La China roja lanzará alguna agresión dentro de un año, según ha pronosticado el senador republicano, William Knowland. Este ha pedido a los Estados Unidos que se preparen para ayudar a resistir esa agresión.

Nehru rinde homenaje a la tarea pacífica de Eisenhower

Nueva York, 22.—El jefe del Gobierno de la India, Nehru, ha rindió homenaje a la tarea pacífica del presidente Eisenhower durante los actuales años de crisis mundial. Hizo este elogio en el Parlamento al contestar a una interpelación acerca de las consecuencias políticas de la visita a China. «Los diputados recordarán la crisis por la que hemos pasado—dijo—, incluso durante marzo y septiembre de este año, cuando parecía cercana una guerra en el este. Afortunadamente estas crisis han pasado sin desastre y, en este respecto, quisiera rendir tributo al papel desempeñado por el presidente de los Estados Unidos de América para evitar la guerra.»—Efe.

Corea del Sur ordena a la Comisión roja de armisticio que abandone el país

“No puede tolerar extranjeros hostiles”

Seúl, 22.—La República de Corea ha ordenado a los miembros comunistas de la Comisión de naciones neutrales, supervisores del armisticio, que abandonen el país antes de una semana. El mariscal del ejército de Corea del Sur, general Won Yong Duk, ha manifestado que si los checos y los polacos no se van, es muy posible que tomen otras medidas. El mariscal ha hecho esta advertencia en carta dirigida al general Krezemien, presidente de la delegación polaca en la citada Comisión, y al general Heako, presidente de la delegación checa.—Efe.

Inglaterra protestará ante el Gobierno peruano

Lima, 22.—La Embajada inglesa proyecta entregar una queja contra el Gobierno peruano, a causa de las pérdidas debidas a la detención de los barcos balleneros del magnate Onassis, según acaba de manifestar un funcionario de dicha Embajada. La nota—ha declarado uno de los secretarios de la Embajada británica—no es una queja oficial, pero hará saber al Perú que el Gobierno inglés se reserva el derecho de apoyar cualquier queja de las Compañías de Seguros inglesas. Mencionó a la Lloyd's of London, como una de las Compañías que han perdido enorme cantidad de dinero diariamente.—Efe.

La dimisión de Yoshida, en manos de los liberales

Tokio, 22.—El jefe del Gobierno, Yoshida, ha dejado a su Partido Liberal la decisión sobre si él debe dimitir o no. En un mensaje a los jefes de su partido, les pide que estudien seriamente lo que debe hacer para mantener el régimen democrático y el sistema de partidos.

Los portavoces del movimiento liberal contrario a Yoshida pronosticaron que cuarenta miembros del Partido Liberal, fiel a Yoshida, abandonarían éste mañana.—Efe.

24 yugoslavos huyen del terror de su país

San Benito de Trento (Italia), 22. Veinticuatro refugiados yugoslavos han llegado a bordo de un pesquero y han pedido asilo político a las autoridades italianas. Entre ellas hay siete mujeres y diez niños. Salieron de Zera, en la costa yugoslava, el viernes por la noche.—Efe.

Hoy, reanudación de las conversaciones franco-tunezinas

Para “garantizar una próxima y completa independencia de Túnez”

UNA NACIÓN SOBERANA NO PUEDE TOLERAR EXTRANJEROS HOSTILES

Seúl, 22.—«Una nación soberana—ha dicho en su carta a los comunistas el general Won Yong Duk—no puede tolerar extranjeros hostiles, que repetidamente infringen la soberanía de la nación. Las delegaciones polaca y checa han venido espionando nuestro potencial militar y entregando al enemigo información estratégica. Han ayudado mucho al enemigo con su no neutralidad y su enemistad para con las Naciones Unidas. Hasta ahora no he tomado ninguna acción inmediata contra tales actividades hostiles. Pero es, desde luego, un asunto en el que tristemente me veo obligado a tomar medidas para la propia defensa, puesto que ha llegado el momento en que es urgente responder a tales acciones.

Fuero decir con toda dignidad que esta advertencia será seguida por las medidas más efectivas para la propia defensa.»—Efe.

El mejor aliado del ama de casa es “Escuela Hogar”, álbum de labores editado por la Sección Femenina.

Juicio contra el guía supremo de la Hermandad Musulmana de El Cairo

Se pide para él la pena de muerte

El Cairo, 22.—Hoy será juzgado el dirigente de la Hermandad Musulmana, El Hodeiby, acusado de complot contra el Gobierno egipcio y de asesinatos, terrorismo y sabotaje. El fiscal ha pedido ya al Tribunal militar la imposición de la pena de muerte, basándose en que el supuesto guía de la Hermandad Musulmana cometió actos contra la seguridad interior y exterior de la patria. El Hodeiby fué detenido a raíz del intento de asesinato contra Nasser.—Efe.

PIQUETES DE SOLDADOS RODEARON LA SEDE DE LA JUNTA REVOLUCIONARIA

El Cairo, 22.—Numerosos piquetes de soldados rodeaban la sede de la Junta revolucionaria cuando el guía supremo de la Hermandad Musulmana, Jassan el Hodeiby, fué llevado ante un Tribunal para responder de las acusaciones, según las cuales han conspirado para derrocar al Gobierno egipcio.

El Hodeiby, detenido el 30 de octubre después de una redada contra la Hermandad Musulmana, es acusado de:

- 1.° Conspirar para derrocar el régimen mediante la preparación de un amplio plan, que tendía a cometer muchos asesinatos; y
- 2.° Establecer una organización secreta armada para poner en práctica el golpe que proyectaba.

El fiscal pide la pena de muerte. —Efe.

El caudillo austriaco conversa con Dulles y Eisenhower

Washington, 22.—El canciller austriaco, Raab, ha iniciado hoy sus conversaciones con altos funcionarios de los Estados Unidos, para terminar con la ocupación de su país por los cuatro grandes y restaurar su independencia.

A mediodía de hoy visitó al secretario de Estado, Foster Dulles, y más tarde marchó a la Casa Blanca para almorzar con el presidente Eisenhower. Permanecerá en Washington cuatro días.—Efe.

SABELLE ELECTRIZA A LA SALA

Digne, 22.—El inspector Sabelle, que llevó a término la investigación sobre el asesinato de los Drummond, electrizó hoy a la Sala al declarar cómo el viejo Dominici

SUCESOS

Cada vez resulta más confuso el proceso Dominici

El abogado defensor anuncia grandes sorpresas

Digne (Francia), 22.—El interés suscitado por el proceso contra Gaston Dominici, acusado del triple asesinato de la familia Drummond, alcanza hoy su punto culminante cuando el ministerio fiscal se dispone a llamar a los testigos principales para poder dempstrar que Gaston Dominici asesinó a los Drummond.

En efecto, Dominici ha desafiado hasta ahora la fuerza de las leyes francesas. Hasta ahora, todos los testigos de la acusación han quedado desconcertados o rebatidos y Dominici no ha cesado de protestar contra las acusaciones, al mismo tiempo que acusa veladamente a su hijo y a su nieto. Casi ha llegado a complacerse con calificar a su propia hija de infiel esposa y a otro hijo de falta de honradez.

La mayor parte de los observadores que han asistido al juicio no creen que el jurado diera en este momento veredicto de culpabilidad.

Gaston Dominici, con 77 años, ha respondido con habilidad de un joven abogado y ha lanzado sus acusaciones con la oportunidad y el sentido dramático de un actor al doble interrogatorio del fiscal Luis Sabatier y del juez Marcel Bouquet.

Gran parte del interés del juicio está en la forma en que ha puesto al descubierto un cuadro de la vida campesina, de rencillas familiares, antiguos resentimientos, codicia y obstinación. También ha revelado la dureza y tenacidad del carácter campesino francés. La vista del proceso se reanuda esta mañana y se espera que el fiscal utilice su baza mejor, llamando al inspector de Policía de Marsella, Edmond Scheilla, el hombre que investigó el caso y estableció los hechos tras varios meses de paciente labor.—Efe.

SE ANUNCIAN GRANDES SORPRESAS

Digne (Francia), 22.—El letrado Emile Pollak, principal abogado de Gaston Dominici, el anciano acusado del asesinato de la familia Drummond, anuncia grandes sorpresas—sin dar a entender en absoluto cuáles—para cuando hoy se reanude la vista del proceso contra su cliente. Pollak ha logrado de las autoridades británicas permiso para traer de nuevo a Francia el carruaje de los Drummond, con el fin de que se proceda a una nueva reconstrucción del crimen, reconstrucción que última-mente denegó la Justicia francesa. El primer testigo de la acusación será probablemente hoy el inspector Sabelle. Luego se oirá seguramente a un hijo y a Clodoveo Dominici. Pollak espera iniciar el miércoles la defensa con la petición del testimonio de un conductor de camión que dice vivió cerca de la granja de los Dominici, aproximadamente a la hora del crimen, a un misterioso individuo delgado.—Efe.

WILLIAM GORDON SERA ENTREGADO A LOS INGLESES

Vigo, 22.—En un departamento del expreso de Madrid llegó, al día de hoy, el inglés William Gordon, detenido por la Policía española como presunto autor de la muerte del doctor de radio y médico español George Mac Neil.—Efe.

El detenido vino a custodiado por funcionarios de la Policía española que serán los encargados de custodiarle a las autoridades británicas, por haber solicitado el Gobierno inglés su extradición.

William Gordon no daba señal de estar preocupado por su detención y parecía indiferente a la posibilidad de que era objeto de la atención de algunas personas que se dice cuenta de la llegada del detenido. Ingresó en la Comisaría viguesa por la tarde será trasladado a la prisión.

El próximo día 25 será entregado a la Policía inglesa a bordo del atlántico de dicho país «Lancaster» de América del Sur y en viaje de retorno a Inglaterra.—Cifra.

LE SACAN UN DIENTE DEL OIDO

Tarragona, 22.—De un oído ha sido extraído un diente a Antonio Piqueras Batista. El extraño caso queda explicado así: «Sobrevino un paciente era un niño de diez años, que, después de arrancarse el diente, se lo introdujo jugando en el oído.»—Cifra.

Anuncios Telegráficos

Agencias PASAPORTES CERTIFICADOS ANSELMO DE LA IGLESIA Queipo de Llano, 17 Teléf. 4607.-Valladolid	COMO nuevo, vendo «Opels», 14 H. P. Moneda, 13. Burgos. MOTO «Peugeot», dos H. P. buen estado, vendido bajo precio. Moneda, 13. Burgos. RUBIA «Austina», 7 H. P., 4 plazas, recién pintada, tapizada, vendido. Moneda, 13. Burgos. CAMION «Ford», María de la O, 25 H. P., recién retificado, económico, cede. Informes: Moneda, 13. Gómez. Burgos.	COMPRARIAMOS puerta giratoria en buen uso. Ofertas: «Avances», Teléfono 5266. Burgos. COMPRO martillo pilón, sierra de metales y cepilladora combinada con o regreso en buen estado. Ofertas y características, en Paseo de Zorrilla, 55-57. Talleres. Valladolid. Compro venta de fincas CAPITALISTAS!!! Lote 4 viviendas, verdadera oportunidad, libras. Situación inmejorable. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Gómez. Burgos. CANADEROS!!! Casa completa, grandes cuartos, almacenes, viviendas, vendido, todo libre, frente nuevo Mercado Ganados. Gómez (Prigo). Burgos.	ATENCION , gran solar, terminación calle Vitoria, vendo económico. Visite. Gómez (Prigo). Burgos. AGRICULTORES!!! Venderéis cómodamente vuestras propiedades utilizando Gómez (Prigo). Moneda, 13, mañanas. Burgos. OCASION!!! Paseo la Quinta, 28 fanegas, libre renteros, cambiaria por turismo seminuevo, bien vendida. Gómez (Prigo) Burgos. COMPRADORES!!! Extensísimos, surtidos terrenos, Paseo la Quinta, Carreteras Arcos, Vitoria, desde 35 hasta 15. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos. UNICAS viviendas!!! Nueva construcción, cinco amplias habitaciones, sol todo día, calle San Cosme, libras. Acuda rápidamente. Gómez (Prigo). Moneda, 13, mañanas. Burgos.	FUNERARIA «La Soledad». El más completo servicio de pompas fúnebres. Nos encargamos de la gestión y traslado de cadáveres. Tarifas reducidas. Queipo de Llano, 13. Teléfono, 1268. Valladolid. Guindos y Aves PATICULORES! 250 huevos puesta media, coste por pata y día 0,30 pesetas. Duración en plena puesta, cuatro años. Desde enero incubo «Kaki holandesa» pura sangre de Granja H. Garsen, con puesta hasta 350 huevos. Garantía. Informes, S. N. Ganadería y Guía del Avicultor. Patitos indistintos de un día, a 16,50. Pídalos hoy. «Granja Pilarica». Olmedo (Valladolid). VENDO macho burrón de 4 años, ocho dedos alzada sobre la cuerda. Toda prueba. TRATAR EN ZARZA (Valladolid). Pablo del Caño.	Maquinaria Reparaciones TRACTORES «Deutz» Diesel de 15, 30, 45 y 60 H. P. Venta libre, precios ventajosísimos. Paseo de Zorrilla, 55. Hijo de José Vidal. REMOLQUES , arrodados para tractor. Maquinaria agrícola y repuestos de todas clases. Reparaciones de aperos de tractor garantizados. Hijo de José Vidal. Valladolid. Vestimenta y confecciones ALMACENES «La Esmeralda». García y Cuadrado (sucesores de Pedro García Rodríguez). Tejidos. Paquetería. Géneros de punto. Cánovas del Castillo, 4. Valladolid. Traspaso CARNICEROS!!! Pego. Plaza Mayor, traspaso carnicería, renta baja. Buen negocio. Gómez (Prigo) Moneda, 13. Mañanas. Burgos.	FARMACEUTICOS , oportunidad!!! Farmacia, pueblo la provincia, cedería, buenas condiciones Gómez (Prigo). Burgos. PERMUTARIA , calle Madrid, negocio charretería por turismo. Informes: Gómez (Prigo), tardes. Burgos. INTERESANTISIMO!!! Restaurante, magnífica vivienda, renta bajísima. Centruquismo. Visitenlo Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos. CARBONERIA , carretera Arcos traspararía, vendido, regalo. Informes: Gómez (Prigo). Burgos. GRAN HOTEL!!! tres pisos, 200 plazas, traspararía, vendería. Pañales. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos. COLMADO traspaso, calle Santander, renta bajísima 175.000. ¡Oportunidad! Gómez (Prigo). Burgos.	TRASPASO vaquería y vacas plena producción. Parroquia, 280 cuartillos. Informes: Vaquería Montañesa. Zamora. (2.947)	Varios VENDO motor «Rex», 10 H. P., seminuevo, completo radiador, montado sobre chasis. Todo la casa. Apropiadísimo, hembra riego, máquina trilladora. 10.500. Una máquina taladrar 30 mm., ocho velocidades, como nueva. 8.500 pesetas. Moneda, 13. Gómez. Burgos. PISOS . Anchillado, lizado, encerado, barnizado. Don Sancho, 4, 2.ª izquierda. Teléfono 3971. Valladolid. HELADERIA . Confeitería. Salón Ideal. Pastelería, repostería fina. Bombones. Caramelos. José Pascual. Santiago, 84. Valladolid. OPTICA «IRIS». Gafas. Foto. Proyección. Valladolid.	Ventas VENDO casa planta, piso y buhardilla. Buena producción, con una vivienda libre, sita en Cabestros, 4. Informes: Pedro López. Martínez del Campo, 15, 1.º Burgos. COLONIA «Bahía». 60 grados, litro 50 pesetas. Venta granel. «La Rosaleda». (Valladolid). VENTANAS , vidrieras, puertas, balcones, a precios increíbles. Almacén de maderas Jaime Cuadrado. Puente Mayor, 14. Valladolid. MARCOS . Industrias del papel y cartón. Bolsas. Cajas. Imprenta: Mantecillas, 47. Teléfono 2626. Despacho papelería: Duques de la Victoria, 27. Valladolid. MATERIAL eléctrico. Casa Velasco. Santiago, 7. Teléfono 1244. Valladolid.	SE VENDE una granja exótica para cortar los de ganado. Fernando, Teller. El Estrecho. Trabajo del Camino (León). (2.950) VENDESE muebles de todos perfectos estado. Información Administración. Zamora. (2.960) PELETERIA Germán. Abrigos garras, astracán y a pas. Nuevos modelos. Precios fabrícs. Bola. Madrid. (2.960) VENTA 16 pedaleos para dra artificial granito. Largo, en muy buen estado. Se han barato. De 1 a 4. Valladolid. VACAS DE LECHE , gran producción, gran producción; duración; término desgranado. Ventas, RISCO. Zamora. (2.960) VENDO «Ford» V-8, motor a gas, buen estado, conservación. Teléfono 217. Zamora. (2.960) VENDO finca de regadío, 3 obradas, 2 pozos artesanales y motor de gasolina. Teléfono Medina del Campo. Gestoría Velasco. Apartado 61. (2.960) CASA llave en mano, mejorable situación, con portal para comercio en Bar-Teatro. Zamora. Zamora. Plaza España, 13. Zamora. (2.970)
--	---	---	---	---	--	--	---	--	---	---

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.

VALLADOLID, 3; SANTANDER, 1

Una lesión de Carlos impidió a la delantera vallisoletana el desenvolvimiento normal

Domingo, Vázquez (propia meta), Alsúa (penalty) y Murillo marcaron los tantos

El partido de fútbol entre el Racing de Santander y el Real Valladolid no gustó a nadie, porque se jugó mal. Los que esperaban un triunfo montañés salieron frustrados. Los que esperaban una goleada vallisoletana, también.

Podía esperarse una victoria forastera? No, francamente; pero la tradición, que también cuenta, aboga por un empate o una mínima diferencia a favor del Racing, que en los últimos años siempre se llevó algo del Estadio de Zorrilla. En esta nueva ocasión, el equipo montañés, desastrosamente colocado en la tabla, quería ofrecer a la afición de toda España una verdadera sorpresa, para destrozár nervios quinielistas, sino para propio provecho. Era una ambición legítima y deportiva, una ambición bien alentada, con significación y contenido de coleccionista para evitar a cualquier precio el roce con la II División.

No estamos de acuerdo con los detractores de este Racing, como equipo flojo y sin agallas, incapaz de permanecer entre los honorables del fútbol nacional. No se debe creer que en él ya no hay nada, ni existe nada que por artes de biribirluco, Santander ha perdido un equipo. Eso se deja para los impresionables, para los que sólo ven superficialmente. Al despedirnos del entrenador Ochoa, dijimos:

—Nunca creí que tu gente se pasara así la pelota.

—Te gustó cómo la llevaban?

—Tienes que salir de este atolladero. Hoy no podía ser... y pudo ser. La defensa del Valladolid es muy fuerte.

No estaba en el Real Santander—o el Racing, como quiera llamarse—la virtud de ganar, en función de unos medios y una zaga enemiga que han ganado fuera de casa más puntos que el Barcelona. Por eso, los pases montañeses eran horizontales y ninguna delantera se atrevía a hincar el diente a una muralla. El coltazo, bien dispuesto, se estrelló contra las rocas.



En el primer tiempo, la puerta del Racing pasó por muchos momentos de apuro, como el que representa el grabado. Murillo está a punto de marcar un gol, pero Goyo acabará por hacerse con la pelota. (Fotos Carvajal.)

pués, en un barullo muy grave para nosotros, José Luis sacó una falta a Murillo, seguido de un cabezazo de Tini, que ya iba dentro, cuando surgió Vázquez, quiso despejar situación tan comprometida, con tan mala suerte, que remachó el gol que se presumía, contra su propia puerta. 2-1.

Por fin, a los treinta y cinco minutos, José Luis sacó una falta a Alsúa que, como de costumbre, se pasó la tarde hablando mal a todos y de todo, incluso contra sus mismos compañeros.

Por el Santander se distinguió Vázquez, el mejor de su bando. La labor de Alsúa en el centro del terreno fue bastante inútil. Todos jugaron para él y él no jugó para nadie, ni para sí mismo. Pese a sus estrididos, no gustó Goyo. Maristany, muy débil, jugó de exámo.

Por el Valladolid, Lesmes, Matito, Lolo y Carlos, hasta que se lesionó. REAL SANTANDER: Goyo; Gómez; Moro, Bermúdez; Villita, Maristany; Magrinas; Sobrado, León, Alsúa y Vázquez. REAL VALLADOLID: Saso; Matito; Lesmes, Losco; José Luis, Lolo; Cerdán, Carlos, Murillo, Tini y Domingo.

No hubo más, y en los ocho minutos que faltaban para acabar, el Santander todavía tuvo arrosos para intentar un ataque, con un disparo magnífico llegado de la derecha que, después de chocar con el larguero, salió fuera.

ARBITRAJE Y ALIENACIONES

El arbitraje de Campos resultó flojo. No vio nada en las áreas, salvo la muy descarada de Losco, y toleró las violencias de Gómez, que le pasaron más desapercibidas que a los

jugadores del Valladolid, que ahora las padecen. Se limitó a amonestar a Alsúa que, como de costumbre, se pasó la tarde hablando mal a todos y de todo, incluso contra sus mismos compañeros.

LUIS CALABIA

El Delicias ganó en Avila

El Delicias ganó el domingo en Avila por 2-1. El primer tiempo del equipo vallisoletano fue primoroso y el público aplaudió las grandes jugadas de los forasteros, que consi-

guieron dos tantos por mediación de Guzmán. En la continuación decayó el Delicias y los abulenses dominaron bastante y consiguieron un gol. Finalizando la lucha, el Avila fue castigado con penalty, que no entró. El mejor del equipo de Valladolid fue Mambrilla.

El arbitraje de Pascual, muy deficiente.

Baloncesto



J. Ignacio Ojeda, el pivot de la A. D. Aguias, máximo encestador de la tercera jornada, con 28 puntos.

MAÑANA: AMPLIA INFORMACIÓN

El mejor aliado del ama de casa es "ESCUELA HOGAR", álbum de labores editado por la Sección Femenina.

El Santander no ofreció demasiado peligro, dice Miró

Creo que el Valladolid tiene que jugar mejor, opina Ochoa

Un 4-1 hubiera sido más justo (Murillo)

En los vestuarios del Real Valladolid la alegría no era tan ruidosa como en los días de triunfo sobre equipos clasificados entre los punteros de la tabla. Pero, naturalmente, jugadores, entrenador y directivos se mostraban satisfechos con la victoria conseguida sobre un Santander que no está tan bajo de forma como para ocupar clasificación tan comprometida.

Saludamos en primer lugar a Miró: —Impresión general? —Un partido bien jugado en el primer tiempo y con ráfagas de aburrimento y de buen fútbol en el segundo. La victoria, sin embargo, ha sido clara. —¿Cree que pudo ser más amplia? —Si no se hubiera lesionado Carlos en el primer tiempo, la delantera habría profundizado más después del descanso y ello hubiera dado su fruto, creo yo. —¿Pudo empatar el Santander en los primeros minutos del segundo tiempo? —Siempre es posible, pero no lo temí. Además, aunque hubieran logrado la igualada a dos, los dos puntos estarían como ahora, en nuestro poder. El Valladolid se habría creído.

—¿Qué lo pareció el Santander? —No ofreció demasiado peligro, esa es la verdad. —¿Algo sobre el futuro del Valladolid? —Si la lesión de Carlos es de poca importancia, intentaremos lo mejor. Bueno, lo intentaremos de todas las maneras, pero siempre habría más seguridades si contamos con él.

LA DEFENSA DEL SANTANDER, SOLO REGULAR (MURILLO)

—Si no hubiera sido por la mala suerte del penalty, el partido se habría resuelto mucho antes. De todas maneras hemos ganado por tres a uno, cosa que no está mal. —¿Qué tal la defensa del Santander? —Sólo regular. Si Carlos no llega a estar lesionado, varios goles más habrían entrado en el segundo tiempo. —¿Debió ser más amplia el resultado? —Un cuatro a uno sería lo más justo.

SIEMPRE HAY NERVIOS CON EL SANTANDER (TINI)

—Muchas dificultades, Tini? —No muchas; pero yo no sé qué pasa con las visitas del Santander. Para nosotros es un equipo muy parecido al Atlético de Madrid. Siempre consigue ponernos nerviosos. Además, yo le rogaría al público que no se impacientara tanto. Hoy teníamos un jugador menos en la delantera, y eso siempre se nota.

ME LESIONE YO SOLO (CARLOS)

Nos interesamos cerca de Carlos por su lesión. —¿Grave? —Rotura de fibras. Me lesioné yo solo al correr detrás de un balón que salía fuera. A ver si tengo suerte y no me quedo en la caseta ni un solo domingo. La lesión parece ser muy dolorosa, porque el jugador se queja bastante. Le desearios que se restablezca cuanto antes.

MALA SUERTE EN EL PENALTY (SASO)

Preguntamos a Saso si pudo verdaderamente parar el penalty que valió al Santander su único gol. —Un penalty siempre es difícil de parar, pero en esta ocasión tuve mala suerte. Antes de que Alsúa metiera el pie ya había yo hacia dónde tenía que iniciar la estridada, pero el balón botó delante de mí cuando estaba en el suelo y ya no pude reaccionar a tiempo de evitar el gol. —Nada más.

En los vestuarios del Santander no pudimos entrar. A la puerta habíamos durante breves minutos con un entrenador, Ochoa. —¿Qué le ha parecido el partido? —Mala más que regular. Un partido más. —¿Qué opina del Valladolid? —Cree que tiene que jugar mejor. —¿De los goles, qué? —Mis muchachos dicen que el último ha sido logrado en fuera de juego. Creo, sin embargo, que hemos podido empatar. —Gracias.

Carlos padece rotura de fibras

Ayer, en la Secretaría del Real Valladolid, se nos informó que el jugador Carlos Ducasa, a consecuencia de un fuerte golpe recibido durante el partido contra el Racing de Santander, padece rotura de fibras en el muslo izquierdo. El doctor Fernando de Andrés le apreció la lesión durante el descanso del encuentro, pero se abstuvo de diagnosticar el carácter y la gravedad hasta la noche de ayer. El jugador tardará en curar alrededor de quince días.

Las mejores recetas de cocina, las más bellas labores, todo lo indispensable para el ama de casa: "ESCUELA HOGAR", álbum trimestral editado por la Sección Femenina.

El partido de fútbol entre el Racing de Santander y el Real Valladolid no gustó a nadie, porque se jugó mal. Los que esperaban un triunfo montañés salieron frustrados. Los que esperaban una goleada vallisoletana, también.

ASI FUE EL PARTIDO

Tenía escasos alientos el encuentro. No estaba en el Real Santander—o el Racing, como quiera llamarse—la virtud de ganar, en función de unos medios y una zaga enemiga que han ganado fuera de casa más puntos que el Barcelona. Por eso, los pases montañeses eran horizontales y ninguna delantera se atrevía a hincar el diente a una muralla. El coltazo, bien dispuesto, se estrelló contra las rocas.



Una espectacular parada del guardameja del Santander, Goyo, acosado por Tini y Murillo.

UN ATAQUE COJO

Se esperaba una goleada, inútilmente, porque no es el Valladolid el equipo dispuesto a demerlenamientos en la vanguardia. Dos hechos influyeron decisivamente en lo que pudo ser hasta triunfo precario: un penalty bastante estúpido de Losco, y el k.o. de Carlos. Los demás son secundarios y consecuencias de aquéllos.

Las empujadas de Losco al interceptar una pelota limpia de peligros produjo un inesperado empate que sobresaltó a los jugadores, pero también al público. La lesión de Carlos fue más grave todavía. Se rompió la delantera con su ausencia técnica, porque permaneció la física para decorar y completar un quinteto, que corría cojo.

Nototros hemos escrito que a Carlos le falta corazón en los trances supremos. El domingo, al comenzar el partido, hizo una espantada que en su tiempo la hubiera rubricado Rafael Gómez del Gallos, Rectified luego, metiéndose en el área, como un grande. Más tarde, en competencia con Gómez, hizo una arrancada valiente y seabó derrumbándose de un golpe. Si la lesión que ahora padece no ha sido muy fuerte—parece que sí—, volverá mejorado al campo y podrá jugar con más potencia su magnífico fútbol, cuyo poder cerebral irá seguido de una acción personal que ahora no se prodema.

Pero la delantera del Valladolid quedó deshecha, sin director. Había, formalmente, una inferioridad de número efectiva, y como escuela, impotencia para abrirse paso en una maraña de seis hombres decididos a todo, entre los que se encontraba el mencionado Gómez, que era un segador de piernas. Por eso no hubo goles, ni podía haber goles.

UN QUINTETO PARA GRANDES BATALLAS

En quinto lugar de la I División se encuentra enclavado el Valladolid, delante del Valencia, que es uno de los cuatro grandes del año; y, en el Estadio de Zorrilla, seguimos sin ver un partido de fútbol completo, se ordena a satisfacciones necesarias para su acción.

La razón estriba en que un equipo tan modesto como el del Valladolid no tiene acceso a los lujos de un Madrid o un Barcelona, por carencia de recursos. La pervivencia en la máxima categoría nacional ya sería bastante, cuando más una colación como la actual. «No nos gusta este Valladolid de ahora, que no es brillante en el área enemiga. Lo queremos todo; pero acaso guste menos, porque la característica del equipo es defensiva y todavía no ha pisado el campo esta temporada salvo el Sevilla, de quien aprendimos una buena lección—los conjun-

tro porque el público presumía el resultado, y hubo poco más de media entrada; pero volvió a confirmarse que en fútbol nadie puede prever nada; y el público estuvo en vilo. El marcador estuvo señalando 2-1 hasta ocho minutos antes de terminar el juego. Mas, pese a la incredulidad del resultado y al frío, el partido fue soportable. Hubo palmas de tango y voces de tongo, como si de un momento a otro el equipo montañés tuviera que marcar un gol previsto y escriturado. No marcó el Racing porque está muy desfondado de moral y porque, con una defensa como la vallisoletana, no es tan fácil lograrlo.

La verdad es que el Valladolid comenzó apretando mucho y el primer saludo fue un disparo magnífico de Domingo a Goyo, que éste recibió con una parada excelente. Al cuarto de hora llegó el primer tanto. Cerdán, muy ceros de la línea de toque, envía un centro retrasado, que rechaza Goyo, en el suelo. Todavía tuvo tiempo Carlos de enviar un pase a Domingo que, sin nadie delante, a puerta batida, no hizo más que empujar la pelota para marcar. El empate, jarro de agua fría, fue una falta de Losco que dentro del área tocó el balón con las manos para interceptar un pase que no encañaba peligro. El árbitro Campos, que un minuto antes había pasado por alto en el otro área una carga ilegal de Gómez, seguida de un manotazo, no tuvo más remedio que sancionar con penalty un intención concreta. Tiró la falta Alsúa, y aunque Saso llegó a tosar la pelota, no pudo impedir el gol. Iban veintidós minutos de juego. Cinco des-

16 pedánsos...
DE LECHE...
FORDS V.8...
2 pozos...
gasolina...
línea del Campo...
Velasco...
ve en mano...
situación...
para comercio...
va verano...
González...
13, Tor...
(2.50)

PRECIOS REDUCIDOS!!
VISITENOS RADIO MARCONI SE CONVENCERA
Distribuidor: RODRIGUEZ CACHS. Santiago, 28, Teléfono 3447

Libertad
REDACCION Santa Maria, 2. - Tel. 25-84
ADMINISTRACION Santiago, 19. - Tel. 23-75

COLCHONES COMO EN AMERICA!

Nuevos ELASTICOS para descansar más en menos horas.

Son más higiénicos. Permiten el relajamiento absoluto en el descanso, recta la columna vertebral.

El Colchón FLEX lleva en su interior más de 900 muelles formados por un solo hilo de alambre de acero, entrelazados, sin nudos ni enganches en ambas superficies.

No cuesta más que otro y es... INFINITAMENTE MEJOR!

COLCHON ELASTICO

FLEX
UN PRODUCTO PATENTADO

Numancia

PIDA
FOLLETO GRATIS EN LAS BUENAS CASAS DE CAMAS Y MUEBLES

DEPORTIVOS

El R. Madrid, líder de 1.ª División

Le sigue, a un punto, el Atlético de Bilbao, que empató en Kiazor

El Málaga, inesperadamente, logró "tablas" en San Sebastián

San Sebastián, 21. — Arbitro Asensi, imparcial y sin complicaciones.

MÁLAGA: Del Río; Alonso, Méndez, Soto; Solé, Romero; Perellá, Lasa, Juan, Pahuet y Mora.

REAL SOCIEDAD: Eizaguirre; Gordejuela, Suárez, Elizondo; Ontoria, Galardi; Zubillaga, Sarasqueta, Paz, Laguardia y Pérez.

Clasificaciones

Table with 5 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Rows include Real Madrid, Atlético de Bilbao, Sevilla, etc.

Primer División

Table with 5 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Rows include C. Leonesa, Oviedo, Baracaldo, etc.

Segunda División

Table with 5 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Rows include At. Tetuán, Murcia, Granada, etc.

Tercera División

Table with 5 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Rows include Salamanca, Ponferrada, Europa Delic, etc.

En la segunda parte, los doctos dominaron, a veces hasta embotellar a sus contrarios. El Málaga realiza una defensa cerrada y a los treinta y cuatro minutos Ontoria marca el gol del empate.—A.H.H.

Chamartín

El Madrid venció al Barcelona

El mejor gol "merengue" lo marcó Joseito

Madrid, 21. — Real, Madrid, 3; Barcelona, 0.

REAL MADRID: Alonso; Navarro, Marqués, Lesmes; Muñoz, Atlencia; Joséito, Pérez Pava, Di Stefano, Rial y Cento.

Nada más comenzar, Rial hace un pase adelantado a Cento, que se interna y centra, tropezando el balón en la mano de Brugé, aunque sigue su trayectoria, pero Di Stefano falla el remate cuando Ramallets, indeciso, no había acertado a interceptar la pelota. La réplica catalana viene en forma de un córner lanzado por Kubala y a la salida del cual Segarra larga un tiro de lejos que Alonso detiene apuradamente.

Nuevo córner de Barcelona y gran remate de Tejada con la cabeza, pero Navarro, que está situado bajo los palos, rechaza el balón. En valiente jugada Ramallets arranca un gol casi hecho de los mismos pies de Joseito y poco después bloca en difícil posición un inocente tiro con que Cento había terminado una buena jugada iniciada por Rial. A los cuarenta y tres minutos Brugé falla una jugada por alto, quedando Di Stefano en posesión del balón. Escapa el argentino hacia la meta catalana, pero al llegar al área es cargado simultáneamente por Brugé y Hanké. Tamarit marca penal, que, naturalmente, es protestado por los barcelonistas. Lo ejecuta el propio Di Stefano, que lo convierte en el primer gol madrileño.

Sarriá

Fácil triunfo del Español

Logró cuatro tantos, y el Celta, ninguno

Barcelona, 21. — Español: Soler; Argilés, Parra, Cata; Faura, Bolinches; Prieto, Oswald, Mauri, Marcet y Arcas.

Kiazor

Coruña y Bilbao empatan

Los gallegos se impusieron en la segunda parte

La Coruña, 21. — Deportivo: Otero; Goberna, Zubiate, Tomás; Celma, Juanaco; Corecra, Arsenio, Bazán, Ledu, Tino.

El primer gol se marcó a los treinta y tres minutos, en un servicio de Bolado a Remacha y de este a Echániz, que dio ocasión al último de los cuatros para colocar la pelota fuera del alcance del meta atlético. Cuando había pasado el tiempo prorrogado y se jugaba prórroga por las interrupciones habidas, hubo una escapada de Echániz por la banda para rematar por bajo, sufriendo al castilero alavésista el segundo tanto. — Efe.

La Viña

Hércules, 4; Las Palmas, 0

Hubo dominio absoluto de los allicantinos

Alicante, 21. — Arbitro Díaz Argote, con muchos errores de apreciación, pero, en términos generales, su labor fue discreta.

Hércules: Pazos; Campillo, Seoane, Navarro; Santos, Bello; Almagro, Xirau, Mequerie, Rodríguez y Peña.

U. D. Las Palmas: Pepin; Juanoño, Beltrán, Benito; Torres, Villar; Múscar, Naranjo, Vázquez, Ricardo y Peña.

Nervión

Ganó el Sevilla al Valencia

Los andaluces lanzaron dieciséis córners

Sevilla, 21. — Comienza el partido y hay un avance llevado por Arza y Guillamón para que Riquelme lance un disparo, pasando el balón rozando la base del poste. Entran en juego los medios y delanteros sevillanos y hay un remate de Liz, que para con apuros Quique. Al minuto veintidós se registra la gran oportunidad del valenciano, cuando un tiro de Badenes se estrella en el travesaño. Con Quique batido, a los treinta y nueve minutos Mangrillán salva un gol en la misma línea luego Arza remata y Quiñoces despeja a córner.

En la segunda parte Pepillo y Arza hacen una buena jugada, rechazando el balón el interior derecho sevillano al fondo de la red. Van dos minutos de juego. Ataca ahora el Valencia y Manolin se lanza a los pies de Bugé para salvar una situación peligrosa. Ocho minutos y hay un aque de Seguí y Badenes; quedan Campanal y Manolin. Badenes bombea la pelota y consigue el gol del empate. Treinta minutos y es Arza quien va con la pelota hacia la izquierda, centra en córner y el primer remate Pepillo y Liz. El primero empalma el balón a la red entre un montón de jugadores valencianos.

Se adueña del terreno el Sevilla y las jugadas se suceden con gran peligro para la meta valenciana. Un tiro de Araujo lo despeja Quiñoces cuando Quique estaba ya en el suelo. Campanal, en una jugada frente a Badenes, se lesiona involuntariamente durante algunos momentos. Los azules tienen que ponerse definitivamente a la defensiva, dejando sólo en punta a Manolin y Badenes, bajando Seguí a reforzar los medios. Tiro de Guillamón, que despeja Quique, y otro de Liz que va alto. Lanzándose el 16 córner contra el Valencia termina el partido.

Alineaciones: Sevilla: Manolin; Guillamón, Campanal, Romero; Riquelme, Enrique; Liz, Arza, Araujo, Pepillo y Ayala. Valencia: Quique; Quiñoces, Monzó, Mangrillán; P. Legido, Puchades; Manó, Fuentetaja, Badenes; Bugé y Seguí. — A.H.H.

Mendizorroza

El Alavés vence al Atlético de Madrid

Los madrileños hicieron juego ineficaz

Vitoria, 21. — Arbitro Mazagatos, desautorado por algunas decisiones injustas, que motivaron protestas del público y de los jugadores locales.

Alineaciones: Alavés: Riquelme; Martín, Tinte, Barragan; Galbis, Hernández; Miguel, Lorenzo, Escudero, Molina y Callejo.

Primer tiempo favorable al Alavés, que mereció mayor tanteo. Dominó por juego y velocidad al Atlético, pero principalmente en el servicio a su delantera, ya que han sido contadas las veces que han dado ocasión a intervenir al meta local y únicamente cuando se han decidido a tirar a gol lo han hecho con bastante deficiencia.

En la segunda fase el Atlético mejor su actuación, poniendo más orden en la media. En los minutos finales del encuentro el Alavés se replegó.

Publicaciones "REUS"

Se ha publicado el tomo XVI de la obra de Dato "Repertorio doctrinal y legal, por orden alfabético, de la jurisprudencia civil española establecida por el Tribunal Supremo, en sus sentencias dictadas en recursos de casación, revisión, injusticia y decisiones de competencia civil". Comprende desde 1.º de enero de 1947 al 31 de diciembre de 1949. Precio, 160 pesetas. En prensa el tomo XVII, que comprenderá 1.º de enero de 1950 al 31 de diciembre de 1952. Los 16 tomos publicados, que arrancan desde 1883, importan 1.960 pesetas. Facilitamos el pago a plazos. Es publicación del INSTITUTO EDITORIAL "REUS". Preciados, 6 y 23. Madrid.

Maglioli, virtual campeón de la Carrera Panamericana

Marchó a una velocidad de 220 kilómetros

El español Palacios, muy mejorado, correrá en el Gran Premio del Brasil

Méjico, 22. — El corredor español Palacios, que fue víctima de una colisión con un coche alemán, padece una ligera fractura de omoplato y se encuentra bien, dispuesto a participar en el Gran Premio del Brasil y en el de la Argentina.

210.000 pesos uruguayos piden por Walter Gómez

Montevideo, 22. — El ambiente futbolístico se encuentra agitado por la posible contratación del delantero uruguayo, Walter Gómez, que actualmente está jugando en el River Plate, argentino.

El Comité Ejecutivo del Club Nacional ha realizado las gestiones con el jugador y los dirigentes argentinos, sobre la transferencia; pero todavía no se ha llegado a nada concreto. Incluso, en la misma directiva del Nacional, parece que existen opiniones contrarias.

Según los rumores, el River Plate pide la suma de 210.000 pesos uruguayos por la transferencia, y de esa suma habrá que descontar 32.000 pesos que el River Plate debe al Nacional. Afili.

Maglioli, virtual campeón de la Carrera Panamericana

Maglioli y el americano Hill están empeñados en un duelo para el primer puesto de la Carrera Panamericana y consiguieron marchar a una velocidad de 210 kilómetros por hora. En Nichapa habían corrido a 196 de media.

El A. I. K. ganó a la selección china

Manila, 22. — El equipo de fútbol sueco "A. I. K." ha ganado a una selección china por 10 tantos contra 0, en un encuentro nocturno.

Gran recibimiento a César Girón, en Caracas

Caracas, 21. — Doce mil personas se han congregado en el aeropuerto de Maiquetía, para recibir al torero venezolano César Girón, que llegó procedente de Lima. Una multitud de aficionados invadió la pista de sterrizaje y sacó al diestro entre vitores y aclamaciones. Una caravana de cientos de automóviles, acompañaron al coche en el que hizo una triunfal entrada en Caracas el famoso torero. Los periódicos dedican páginas enteras al acontecimiento.

RESULTADOS DE LOS PARTIDOS DE LIGA

Table with 3 columns: Division, Club, Score. Rows include Primera División, Segunda División, Tercera División.

Advertisement for LICOR del POLO. Includes text: 'Si usted fuma', 'proteja su dentadura y purifique su garganta con', 'ES UN DENTIFRICO ORIVE'.

Advertisement for Maglioli, virtual campeón de la Carrera Panamericana. Includes text: 'Marchó a una velocidad de 220 kilómetros', 'El español Palacios, muy mejorado, correrá en el Gran Premio del Brasil'.

Advertisement for Licor del Polo. Includes text: 'NIGIENE DENTAL PERFECTA', 'LICOR del POLO', 'NORMALLY CLOROFILADO'.

Advertisement for Toro. Includes text: 'Gran recibimiento a César Girón, en Caracas', 'Caracas, 21. — Doce mil personas se han congregado en el aeropuerto...'.

Advertisement for Intos. Includes text: 'Intos', 'LA MARCA MUNDIAL', 'MAXIMA ACTUALIDAD'.

Advertisement for Vermut Martini. Includes text: 'VERMUT', 'MARTINI', 'LA MARCA MUNDIAL'.